

2018 Feeling Korea 企管三 A 1310604020

由於同學之前已經參與過先前所舉辦的 Feeling Korea 活動，透過了解我也產生了想要參與興趣，便立刻報名了今年所舉辦的活動。

在活動正式開始之前我也與同學安排了首爾行，探訪了許多景點，也嘗到眾多的韓國美食，替此次的韓國行拉開了完美的序幕。



美麗的漢江，而當天晚上的氣溫非常低。



熱鬧的韓國街頭



參觀了景福宮，欣賞韓國的統建築





搭乘纜車到南山塔，晚上從南山俯瞰首爾的夜景，只能說眼睛就是最棒的相機，雖然非常冷，但覺得十分值得。



首爾行結束後便前往全州，正式開始這次的活動，校園非常大，處處都是美麗的風景。



兩週的時間之內，除了韓語課程，還包含了許多課外活動，除了參觀泉州著名的韓屋村，也探訪了位於茂州的跆拳道博物館。

而在愛寶樂園兩天一夜的行程之中，非常幸運地遇到下雪，留下難忘的回憶。



我們也體驗了許多韓國傳統文化，自己動手製作的拌飯果然特別美味，還製作了韓紙燈籠與花扇，製作過程不但有趣成品也非常美麗，是最棒的紀念品。



在這次活動中也認識了很多新朋友，雖然一開始難免會有點害羞，但隨著日子一天一天過去，大家的感情越來越好，每次的聚餐都在歡笑中渡過。

活動中帶領我們的隊長也成為我們在韓國的支柱，其實同學在韓國的日子因為天氣的關係所以感冒了，但多虧有隊長們的悉心照料，才不至於太難受，在離開的韓國的當天與朋友及隊長們道別，我內心中也充滿了不捨。

在韓國的日子真的轉眼之間就結束了，每天雖然都要在寒冷的氣溫下早起上課，下午又有校外活動，回到宿舍往往都已經非常晚，也相當疲憊，但是相當充實且滿足的，這段日子會深深地在我的腦海中留存，這真的是我有記憶以來最快樂的一個寒假了！